
Administrația Județeană a Finanțelor Publice Mehedinți

I N F O R M A R E 

Administratia Judeteana a Finantelor Publice Mehedinti – Serviciul Asistenta
Contribuabili, va aduce la cunostinta  aparitia urmatoarelor acte normative:

 
    Hotărârea Guvernului nr. 1240/2022 privind stabilirea valorii schemei de fi-
nanţare pentru anul 2022, a condiţiilor de eligibilitate, a cheltuielilor eligibile, a 
modului de acordare a finanţării, precum şi a modalităţilor de verificare şi control
în cadrul Programului de investiţii pentru înfiinţarea centrelor de colectare sau 
de colectare şi prelucrare a fructelor de pădure, a ciupercilor şi/sau a plantelor 
medicinale şi aromatice din flora spontană şi/sau de cultură în zona montană 
(Monitorul Oficial al României nr. 1011/18.10.2022)
    
     

 Precizări suplimentare:

                                                              

                 Hotărârea Guvernului nr. 1240/2022 :   
                                                             

   ●   stabilește condițiile de eligibilitate, cheltuielile eligibile, modul de acor-
dare a finanțării, valoarea ajutorului de stat pentru anul 2022, precum și mo-
dalitățile de verificare și control ale schemei de ajutor de stat, în cadrul Pro-
gramului de investiții pentru înființarea centrelor de colectare sau de colecta-
re și prelucrare a fructelor de pădure, a ciupercilor și/sau a plantelor medici-
nale și aromatice din flora spontană și/sau de cultură în zona montană;

 ●   stabilește termenul final până la care se aplică schema de ajutor, 31 de-
cembrie 2022;

 ●   reglementează că sumele reprezentând ajutor de stat necuvenit constituie 
creanțe bugetare, iar pentru recuperarea acestora se aplică în mod corespun-
zător dispozițiile Legii nr. 207/2015, cu modificările și completările ulterioare,
și ale Legii nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completă-
rile ulterioare, înscrisurile întocmite de către Agenția Națională a Zonei 
Montane, prin care se individualizează sumele de recuperat exprimate în mo-
neda națională constituie titluri de creanță și cuprind elementele actului ad-
ministrativ-fiscal prevăzut de Legea nr. 207/2015, cu modificările și completă-
rile ulterioare, iar la data  expirării termenului de scadență prevăzut în aces-
tea, constituie titluri executorii;
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 ●   stabilește că titlurile executorii împreună cu dovada comunicării acestora 
către debitor se transmit organelor fiscale competente subordonate Agenției 
Naționale de Administrare Fiscală, în vederea recuperării debitului, după expi-
rarea termenului de contestare pentru titlurile de creanță necontestate sau 
după rămânerea definitivă a acestora în sistemul căilor administrative de atac
ori după pronunțarea unei hotărâri judecătorești definitive;

 ●   reglementează că Agenția Națională a Zonei Montane, va calcula dobânzile 
și penalitățile de la data scadenței și până la data transmiterii către organele 
fiscale competente subordonate Agenției Naționale de Administrare Fiscală, 
iar organele fiscale competente subordonate Agenției Naționale de Adminis-
trare Fiscală vor calcula dobânzi și penalități de la data transmiterii titlurilor 
executorii și până la data stingerii sumelor prevăzute în acestea.

         

       Pentru indrumare si asistenta, va puteti adresa Serviciului asistenta contribuabili la 
tel.   0252306233 si 0252330097 sau accesand  site-ul ANAF la adresa: 
https://www.anaf.ro/arondare, completand FORMULARUL PENTRU ASISTENŢĂ. 
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